

中国女足“领”两红牌 阿尔加夫杯小负德国 主教练郝伟“炮轰”裁判

男足国家队以一场体面的胜利,告别了世界杯预选赛。曾经的“铿锵玫瑰”中国女足,近些年来也是滑坡迅速。这不,新上任的主教练郝伟正带队在欧洲“练兵”,在阿尔加夫杯女足赛第二场比赛中,中国女足被主裁判连掏两张红牌,输球后,郝伟赛后也禁不住“炮轰”裁判。 江锐 整理

赛场:女足领到两红牌

本次比赛,中国女足在首场比赛中0:1不敌瑞典队,主裁判漏判了中国队一个明显的点球。在第二场与德国队的比赛中,中国队都处在匈牙利籍主裁判对双方尺度并不统一的判罚下,共被出示6张黄牌。前锋韩鹏在上半场24分钟和27分钟连吃两张黄牌,领到红牌被罚下场。本来就左支右绌的中国队被迫少一人应战,局势更加被动。第32分钟时,中国队后卫翁新芝自家门前拉倒了对方球员,裁判立刻判罚了点球,德国队长梅·贝林格主罚命中。比赛即将结束时,来自匈牙利的主裁判再次亮出红牌,罚下了中国球员张睿。

从比赛现场看,中国队完全受制于对手,整场比赛只有两脚毫无威胁的射门。德国门将上半时闲得无聊,竟然在自家半场内练了一个折返跑。德国队自始至终都在进攻,除了点球命中外,还有一次击中了门柱,其他射门不是打高打偏,就是被张越化解。最终中国队以0:1告负。

主帅:我们输给了裁判

赛后,中国队主教练郝伟针对场上的情况表达了自己的看法:“与其说我们输给了德国队,还不如说是输给了裁判。那两张红牌判罚得莫名其妙,完全打乱了我们的赛前部署。有队员被罚下之后,我们的进攻被打乱,对方针对我们的打法收缩防守,让我们很难开展有效进攻。不过我们还是有机会的,开场两队处于相持阶段,下半场我们虽然人少,还是创造了不少机会。”自从郝伟上任后,中国女足一直在坚持训练对比赛的控制能力,坚持控制足球的打法,郝伟认为前一段的训练还是有成效的,“我们要坚持控制比赛,下一步的训练中要再解决一些细节问题,球队就能够做得更好。”

德国主教练西·奈德遗憾进球太少:“我们比赛战术运用得当。我们知道中国队和日本队一样,都打控制足球,球员脚法细腻,善于传切配合。因此,我们不给她们配合空间,大大限制了她们的进攻。很遗憾我们只进了一个球,我觉得我们至少还应该攻进两球。3:0应该是个合理的结果。”



老马力劝爱婿加盟皇马 有了阿奎罗,C罗赛季能进60球



星报综合消息 去年5月末,马拉多纳曾经建议自己的女婿加盟皇马,因为只有皇马这样的豪门,阿奎罗的职业生涯才能再上一层楼。不过由于马竞俱乐部不愿意把自己的当家小生卖给死敌,所以阿奎罗最终远走曼彻斯特。而昨日马拉多纳在接受采访时再次建议自己的乘龙快婿今夏转会皇马。

“眼下阿奎罗正处在职业生涯的最巅峰,所以他才更应该加盟一家顶级俱乐部。在皇家马德里有很多顶级球员,这非常有助于阿奎罗的水平再一次得到提升。如今在曼城,阿奎罗已经成为了球迷的宠儿,曼奇尼也非常器

重他,如果有任何俱乐部想买走阿奎罗都得使出浑身解数。”但是老马坚持认为阿奎罗还是有今年夏天加盟皇马的。“对于弗洛伦蒂诺来说,一切皆有可能,只要是俱乐部和球迷想得到的,皇马主席都会把愿望变成现实。而皇马俱乐部在弗洛伦蒂诺经营下并不缺钱,只要他们想买阿奎罗,就一定买得到。而这笔买卖成交之后对于阿奎罗和皇马来说都是一种双赢,不仅阿奎罗可以再次提高自己,而且皇马也将变得更有攻击性。因为阿奎罗在,对方防线就一定会被他的积极跑动撕开一道口子,我相信C罗的身边有了阿奎罗,他下个赛季打进60球不成问题。”



林丹助阵 “羽林争霸”赛

星报讯(记者 张华玮 江锐) 昨日,正在参加2012德国羽毛球黄金大奖赛的林丹,经过苦战击败丹麦的维廷胡斯,跻身4强。作为本报协办的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛(安徽赛区)赛事形象代言人,林丹对“羽林争霸”情有独钟。

2012年,林丹为回馈球迷支持,利用个人业余时间,为“羽林争霸”推出超级丹系列大手笔:一是自导自演赛事宣传片,二是录制赛事主题歌MV《热力战放》,三是策划“羽林争霸,一人一拍”红牛趣味对抗赛,四是授权“羽林争霸”制作、发行林丹限量版冠军纪念T恤。据悉,这是林丹在个人11年职业生涯中首度献声,与他合作演唱《热力战放》的是零点乐队原主唱周晓欧。除了林丹外,备战伦敦奥运会的国羽队员傅海峰、谌龙、王仪涵,也受邀助阵赛事启动仪式。

林书豪获上月最佳提名

星报讯(杨扬) 3月3日,NBA官方宣布,热火球员勒布朗·詹姆斯和雷霆球员凯文·杜兰特获得二月东、西部最佳球员,尼克斯新星林书豪被提名。

詹姆斯连续两个月拿到月最佳,2月热火打出了11胜2负的火

热战绩,詹姆斯有场均246分的贡献,场均6.5次助攻,54%的命中率,169次抢断全部跻身东区前十。杜兰特在2月7次得分上30分,率领雷霆打出了12胜3负的出色战绩,他目前场均29.1分是联盟的得分王。

迪拜赛小德遭赛季首败

星报讯(许梅) 昨日,ATP500赛迪拜站比赛展开了男单半决赛的争夺。头号种子、赛会三连冠得主德约科维奇和三号种子穆雷隔网相对。虽然小德一度在第二盘破掉了对手的发球胜赛局,不过最终穆雷在送出一枚

隐形蛋后,以6:2、7:5终结了小德的十连胜,首次打进这项赛事的决赛。小德遭到本赛季首败。

决赛中,穆雷的对手将是费德勒,赛会二号种子、瑞士天王费德勒在半决赛中击败了2009年度美网冠军德尔波特罗。

